



РЕЦЕНЗИЯ

от Проф. д-р Крум Сотиров Кацаров, д.м.н.
ВМА Клиника по Гастроентерология

Относно: Конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент” Област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност: „Гастроентерология“ за нуждите на Катедра по Здравни грижи, Медицински факултет, Тракийски Университет – Стара Загора.

I. Процедурни въпроси

Конкурсът е обявен в държавен вестник брой 14 от 19.02.2016 г.

За участие в него, след щателна проверка на представените необходими документи, комисията допуска единствения кандидат д-р Мариана Пенкова Радичева д.м..

Процедурата е съобразена с изискванията на Закона за развитие на Академичния състав в Република България, Правилника за неговото приложение и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Тракийски Университет Стара Загора. Оценката е извършена на гореописаните документи и е съобразена с препоръчителните качествени и количествени критерии за заемане на академичната длъжност „Доцент”. На основание на предложение от Катедрения съвет, утвърдено с решение на Академичния съвет на Тракийски Университет е издадена заповед No 533 от 23.04.2016 г. за назначаване състава на Научно жури. Рецензията за кандидата е изготвена въз основа на предоставената изискуема документация за едно място за „Доцент” към Катедра Здравни грижи, Медицински факултет, Тракийски Университет – Стара Загора.

II. Кратки биографични данни и професионално развитие

Д-р Мариана Пенкова е родена през 1964 г. в град Стара Загора. Завършва средното си образование в гр. Стара Загора през 1982 г. и висше образование Медицина през 1988 г. във ВМИ - гр. Стара Загора. Последователно работи като лекар – ординатор в Отделение по Интензивна терапия – ОРБ ”Проф. Стоян Киркович”, а от 1989 г. след спечелен конкурс във ВМИ – Стара Загора като клиничен асистент в Катедра вътрешни болести. През 1993 г. защитава специалност Вътрешни болести в МУ – София; през 1995г. - специалност Гастроентерология и диететика в МУ – София; през 2014г. - специалност Медицинска педагогика в МУ – София.

